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АКТУАЛЬНІСТЬ ДОСЛІДЖЕННЯ

Сучасний світ перебуває у стані стрімкого розвитку, де глобалізація

виявляється однією з найбільш значущих та непередбачуваних сил, яка

впливає на всі сфери суспільства. Глобалізація охоплює економіку, культуру,

технології та, звичайно ж, політику. У цьому контексті, розуміння ролі

ідеологічних факторів у політиці набуває особливої ваги.

Глобалізація - це процес посилення взаємозалежності та взаємодії між

країнами та регіонами світу в різних сферах, включаючи економіку, культуру,

соціальні відносини та політику. У сучасному світі глобалізація впливає на всі

аспекти життя, включаючи політику, і стає важливим контекстом для розуміння

ролі ідеологічних факторів у політичних процесах.

Одним із важливих аспектів ролі ідеологічних факторів в політиці є їх вплив

на формування зовнішньої політики країн. Ідеологічні погляди та переконання

впливають на те, як країни сприймають світ та взаємодіють з іншими

державами. Ідеологічні фактори впливають на внутрішню політику країн у

глобалізованому світі. Різні ідеології визначають політичні системи та практики,

соціально-економічні моделі та підходи до управління.



Аналіз останніх публікацій

Останнім часом спостерігається зростання інтересу до
дослідження ролі ідеологічних факторів в політиці в
контексті глобалізації. Багато дослідників звертають увагу
на дану проблематику і проводять відповідні дослідження.
Один з яскравих прикладів такого дослідження є робота
Ковальова Г. П. “Україна у світових глобалізаційних
процесах: виклики і відповіді”, в якій автор розкриває
сутність глобалізаційних процесів та їх вплив на Україну.
Крім того, варто відзначити наукову статтю Сосніна О.В.,
Воронкова В.Г. та Постола О.Є. під назвою “Сучасні
міжнародні системи та глобальний розвиток”, де автори
аналізують актуальні аспекти глобального розвитку та його
взаємозв’язок з ідеологічними факторами.



МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ДОСЛІДЖЕННЯ

МЕТОЮ кваліфікаційної бакалаврської роботи є вивчення та аналіз

ролі ідеологічних факторів в політиці в контексті глобалізації.

Для досягнення зазначеної мети у бакалаврській роботі було

поставлено та вирішено такі ЗАВДАННЯ:

1. Дослідити глобалізацію як процес і явище.

2. Визначити взаємозв’язок між ідеологією та глобалізацією та

оцінити вплив процесу глобалізації на ідеологічні фактори.

3. З’ясувати роль ідеології у формуванні політичних систем та

прийняті політичних рішень в контексті глобалізації.

4. Проаналізувати вплив ідеології на економічні моделі та

стратегії в глобалізованому світі.

5. Визначити перспективи розвитку взаємозв’язку ідеології та

глобалізації.



ОБ’ЄКТ ТА ПРЕДМЕТ ДОСЛІДЖЕННЯ

ОБ’ЄКТ ДОСЛІДЖЕННЯ –

політико-ідеологічний простір та

роль ідеологічних факторів в сфері

політики в контексті процесів

глобалізації.

ПРЕДМЕТ ДОСЛІДЖЕННЯ –

ідеологічні фактори в політиці та їх

роль у глобалізованому світі.



МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ

У кваліфікаційній роботі для дослідження ролі ідеологічних

факторів в політиці в контексті глобалізації були використані наступні

методи: літературний аналіз - вивчення академічних джерел, книг,

наукових статей та інших публікацій, що стосуються ідеологічних

факторів в політиці та глобалізації; емпіричні дослідження - збір та

аналіз первинних даних; системний аналіз - використання підходів

системного аналізу для вивчення взаємодії між ідеологічними

факторами та політичними процесами у глобальному масштабі.



ОСНОВНІ ВИСНОВКИ ТА РЕЗУЛЬТАТИ 

Аналіз впливу ідеології на глобалізацію та на політичні рішення

політичних акторів під час глобалізації виявив різноманітні зв'язки та

взаємозв'язки між цими двома факторами. Ідеологія може впливати на спосіб

сприйняття глобалізації, визначати політичну стратегію, спонукати до участі у

глобальному активізмі та впливати на створення альтернативних моделей

глобалізації.

У першому розділі досліджувалися теоретичні основи поняття ідеології та

його зв’язок з глобалізацією. Розглянуті поняття ідеології в політичній науці.

Встановлено, що ідеологія визначається як система політичних, економічних і

соціальних поглядів, цінностей та вірувань, яка надає основу для політичної

діяльності та прийняття рішень. Проаналізовано глобалізацію як процес і

явище. Було з’ясовано, що глобалізація відноситься до посилення

взаємозв’язків, інтеграції та взаємозалежності між країнами в різних сферах,

таких як економіка, культура, політика та технології.



Також, досліджено взаємозв’язок між ідеологією та глобалізацією.
Було підкреслено, що глобалізація впливає на поширення ідеологій та
політичних концепцій усередині та поза кордонами країн. Одночасно,
ідеології можуть впливати на сприйняття та реакцію на глобалізаційні
процеси.

Загальним висновком з розділу є те, що ідеологія та глобалізація
взаємодіють між собою, впливаючи на політичні, економічні та
соціокультурні процеси у світі. Розуміння цього взаємозв’язку є важливим
для розуміння сучасних політичних та соціальних тенденцій, а також для
розвитку ефективних стратегій управління та прийняття рішень.

ОСНОВНІ ВИСНОВКИ ТА РЕЗУЛЬТАТИ 



У другому розділі був проведений аналіз політичних та економічних
аспектів факторів у глобалізації. Була оцінена роль ідеології у формуванні
політичних систем та структур. Встановлено, що ідеології визначають
цінності, принципи та цілі політичної діяльності, впливаючи на формування
політичних інститутів та систем у глобалізованому світі. Був проведений
аналіз впливу ідеології на економічні моделі та стратегії в глобалізованому
світі. Виявлено, що різні ідеології мають різний підхід до економічного
розвитку, розподілу ресурсів та ролі держави в економіці. Ця
різноманітність поглядів впливає на формування різних економічних
моделей та стратегій у глобалізованому світі.

Проведено аналіз впливу процесу глобалізації на ідеологічні фактори.
З’ясовано, що глобалізація зумовлює поширення ідеологій, зміни в системі
цінностей та сприяє взаємодії між культурами та ідеологіями у
глобальному масштабі. Проведено аналіз впливу ідеології на політичні
рішення під час глобалізації. Зазначено, що ідеології впливають на
прийняття політичних рішень та визначення політичних пріоритетів у
глобалізованому світі. Вони можуть впливати на такі аспекти, як торгівля,
економічна інтеграція, соціальна політика та зовнішньополітичні зусилля.

Висновки з цього розділу показують, що ідеологія відіграє важливу
роль у глобалізованому світі, впливаючи на політичні та економічні
процеси. Врахування ідеологічних факторів є важливим для розуміння
сутності глобалізації та формування ефективних стратегій управління та
прийняття рішень в контексті глобального розвитку.

ОСНОВНІ ВИСНОВКИ ТА РЕЗУЛЬТАТИ 



У третьому розділі було розглянуто передумови подальшого розвитку

взаємозв’язку між ідеологією та глобалізацією. У підрозділі 3.1 були розглянуті

перспективи розвитку взаємозв’язку ідеології та глобалізації. Встановлено, що

в контексті швидкого розвитку технологій, зростання міжнародної взаємодії та

зміни політичного та економічного ландшафту, ідеології можуть зазнати

перетворень та адаптуватися до нових реалій глобального світу.

Одним з напрямків розвитку є пошук нових ідеологічних підходів, які б

враховували глобальні виклики та проблеми, такі як екологічна стійкість,

соціальна справедливість, культурна різноманітність та інші. Важливо зберегти

ідеологічне розмаїття та сприяти діалогу між різними ідеологічними школами,

щоб знайти спільні рішення та розвивати позитивний вплив глобалізації на

суспільство. Крім того, необхідно забезпечити критичне мислення та освіту, яка

сприятиме розумінню різних ідеологічних позицій та підготує молоде покоління

до активної участі в глобальному діалозі та прийнятті раціональних політичних

рішень.

ОСНОВНІ ВИСНОВКИ ТА РЕЗУЛЬТАТИ 



Загалом, подальший розвиток взаємозв’язку між ідеологією та глобалізацією
вимагає вивчення та розуміння сучасних тенденцій, а також зусиль щодо забезпечення
збалансованого та конструктивного взаємодії між ідеологічними концепціями та
глобальними викликами. Це створить основу для сталих політичних, економічних та
соціокультурних змін у світі.

ОСНОВНІ ВИСНОВКИ ТА РЕЗУЛЬТАТИ 



Отримані результати дослідження можуть сприяти кращому розумінню

впливу ідеологічних факторів на політичні процеси у глобалізованому світі, а

також бути корисними для політичних активістів, дослідників та всіх, хто

цікавиться вивченням політики в контексті глобалізації та ролі ідеологій у

цьому процесі.

ПРАКТИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ ОТРИМАНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ



Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів,

висновків, списку використаних джерел (26 найменувань). Повний

обсяг роботи становить 59 сторінок.

СТРУКТУРА ТА ОБСЯГ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


